



心跳13秒09

刘翔亚运会三连冠，引爆广州亚运最高潮

刘翔出场，万人空巷。
本版照片均由本报记者 邱志强 摄

英雄榜

广州亚运会跳水女子1米板比赛，吴敏霞轻松夺冠，另外一位中国选手郑霜雪获得亚军。男子1米板比赛中，中国选手何敏获得冠军，秦凯获得亚军。

空手道女子50公斤以下级决赛中，中国选手李红战胜越南的武氏月英，获得金牌。

现代五项男子个人比赛中，中国选手曹忠荣夺得冠军。

女子撑竿跳高决赛中，中国选手包揽了冠亚军，其中李彩霞以4米30的成绩夺得冠军，李玲成绩也是4米30，因为成功率较低屈居亚军。

广州亚运会女曲决赛，中国队经过点球大战险胜韩国队，实现三连冠。

中国飞人刘翔以13秒09的成绩夺得冠军，连续第三次打破了赛会纪录，并且成为亚运会历史上第一位三夺110米栏冠军的选手。

沙滩排球男子决赛中，中国组合吴鹏根/徐林胤成功夺冠。

**十一届全运会
唯一指定专用奶
得益牛奶**

服务电话: 400 616 8836
济南订奶电话: 88562221

广州亚运会奖牌榜

排名	国家/地区	金	银	铜	总
1	中国	173	93	86	352
2	韩国	71	59	81	211
3	日本	36	66	74	176
4	伊朗	16	10	19	45
5	中华台北	12	12	33	57
6	泰国	9	7	30	46
7	中国香港	8	14	15	37
8	马来西亚	8	14	11	33

臂、蹬腿、启动，之后就就像离弦之箭一般地冲出；在跨越第一个栏时，刘翔的优势尚不明显；但在跨越第二个栏时，刘翔的身躯已超越所有选手；之后的比赛，成为刘翔的独家跨栏表演：只见他速度惊人而跨栏的节奏明快，整个动作顺畅而酣畅淋漓；当跨越最后一个栏时，他把步频增加到最大的负荷，一个全身前倾的强力冲刺飞过终点线。13秒09！刘翔打破了亚运会纪录且创造了复出以来的最佳战绩！史冬鹏以13秒38赢得第二名，而韩国选手朴泰映13秒48跻身三强。

此时，全场观众的兴奋情绪达到了顶峰，刘翔与史冬鹏兴奋地高举国旗绕场一周，接受全场观众对他的欢呼。

“还想破世界纪录”

本报记者 马安泉

史冬鹏与刘翔绕场一周之后，史冬鹏首先突破狂热的志愿者围困，快步到达混合区的新闻采访现场。由于等待采访的媒体记者众多，能容纳百余名记者的走廊拥挤不堪。本报记者率先向史冬鹏提问：“您对今天的成绩满意吗？您还要继续追赶刘翔吗？”史冬鹏满脸笑容地高声回答说：“满意！我的预赛没有跑好，这两天压力很大，赛前做了一定的准备，今天能跑出这个成绩，我满意！我还要继续追赶刘翔，明年还有韩国世锦赛呢！我继续追他，一定会加倍的努力！”言语间，史冬鹏没有为自己的失败而灰

心丧气。在众人的拥簇之下，刘翔来到混合采访区时依然激动，他说：“我今晚的感觉非常好，没想到今天能够跑进13秒10，我和师傅（孙海平教练）的预测是跑进13秒20，就是圆满完成了赛前的指标；今天的竞技状态不错，我的师傅和我自己对比赛充满信心，赛前做了充分的准备，所以比较放松；我希望回到世界赛场，哪天我回到奥运会前三的水平，能够破罗伯斯现在的世界纪录了，才最开心。”

(广州11月24日电)

刘翔造成交通拥堵

本报记者 马安泉

整个广州亚运会的田径比赛，只有一个主角，那就是刘翔。这是本报记者在田径赛场的深刻感受。

男子110米栏决赛时间是19时50分，但下午3时左右前来观战的人们就蜂拥而至，他们异口同声地表示：“来就是为了看刘翔比赛，不管他的成绩好与坏”。一名观众告诉记者：“弄到一张刘翔参赛的票不容易，而刘翔参赛的票已经成为最好的礼品，能够亲眼目睹刘翔比赛是一件很有

面子的事情！”通往赛场的路上，载着观众的各类汽车挤得满满当当，抵达奥体中心的一座立交桥成为交通瓶颈。疏导交通的警察急得满脸汗水，而维持秩序的警力也是到处可见，一名巡警说：“我们昨天就精心安排了警力，这种全体警力出动的场面极其罕见。”刘翔奇异而宏大的气场，就是如此令人惊叹不已。甚至记者也成了他的“粉丝”。本报广州11月24日电

选3G 新选沃
上网流量多 选择A计划
通话时间长 选择B计划

